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1. Паспорт 

Програми поводження з побутовими відходами 

в м. Славутичі на 2021 рік 

1.  Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет Славутицької міської 

ради  

2.  Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення  

програми 

Рішення виконавчого комітету Славутицької 

міської ради від __________  № _____ «Про 

схвалення проекту рішення Славутицької 

міської ради» 

3.  Розробник Програми Відділ з питань житлово-комунального 

господарства, тарифоутворення, 

енергоефективності та енергозбереження 

Виконавчого комітету Славутицької міської 

ради 

4.  Співрозробники Програми Комунальне підприємство «Житлово-

комунальний центр» 

5.  Відповідальні виконавці 

Програми 

Виконавчий комітет Славутицької міської 

ради 

6.  Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Славутицької міської 

ради 

7.  Учасники Програми Комунальне підприємство «Житлово-

комунальний центр» 

 

8.  Термін реалізації Програми 2021 рік 

8.1 Етапи виконання Програми  - 

9.  Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

 Бюджет Славутицької міської територіальної 

громади  

 

10.  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

виконання Програми, всього, грн, 

у тому числі 

 2 031 627,00 

10.1 Коштів державного бюджету  - 

10.2 Коштів бюджету Славутицької 

міської територіальної громади 

 46 904,00 

10.3 Власні кошти підприємств  - 

10.4 Коштів інших джерел 1 984 723,00 

 



 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Програма розроблена відповідно до рішення Славутицької міської ради від 

15.09.2017 № 732-30-VII «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та 

виконання міських цільових програм у м. Славутичі», Бюджетного кодексу України, Закону 

України «Про відходи», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону 

України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», 

відповідно до Рекомендацій Міністерства будівництва, архітектури та житлово-

комунального господарства України щодо підготовки місцевих програм поводження з 

побутовими відходами. 

Актуальною проблемою в місті залишається питання поводження з твердими 

побутовими відходами (далі - ТПВ). 

Відповідно до Закону України «Про відходи», під поводженням з побутовими 

відходами розуміються дії, спрямовані на транспортування відходів, їх зберігання, 

оброблення, перероблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення, 

включаючи контроль за цими операціями та нагляд за місцями видалення. 

Основними принципами у сфері поводження з відходами є пріоритетний захист 

навколишнього природного середовища та здоров’я людини від негативного впливу 

відходів, забезпечення ощадливого використання матеріально-сировинних та енергетичних 

ресурсів, науково обґрунтоване узгодження  екологічних, економічних та соціальних 

інтересів суспільства щодо утворення та використання відходів з метою забезпечення його 

сталого розвитку. 

Тому проблема поводження з ТПВ має розглядатися як один з визначальних 

факторів екологічної безпеки, а в плані вибору пріоритетів виходити з оцінки як ресурсного 

джерела та екологічно небезпечного чинника. 

Питання поводження з ТПВ з кожним роком потребує здійснення радикальних, 

комплексних, а найголовніше ефективних заходів щодо його вирішення. 

 Протягом останніх років у м. Славутичі продовжується накопичення відходів як у 

промисловому, так і в побутовому секторах. Існуюча система поводження з ТПВ (вивезення 

та захоронення ТПВ на полігоні) — є недостатньою для екологічної безпеки 

навколишнього середовища міста і потребує удосконалення з урахуванням сучасного 

вітчизняного та світового досвіду в даній сфері. 

 Діяльність щодо вивезення та захоронення ТПВ є однією з основних видів житлово–

комунального послуг. Питання вдосконалення цієї послуги, як з економічного так і з 

екологічного боку — є важливим для територіальної громади. 

У м. Славутичі, як і в кожному місті, де людська діяльність призводить до появи 

відходів, кількість яких невпинно зростає, питання поводження з ТПВ є дуже актуальним.  

 Кількість осіб, що мають зареєстроване місце проживання у м. Славутичі станом на 

31.12.2019 склала 21 914 осіб, з них у багатоповерхових будинках проживає 92,7 %, в 

котеджах – 7,3  %. 

 Динаміка чисельності населення в м. Славутичі за останні 5 років виглядає таким 

чином: 

 

2016 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

25 096 осіб 24 983 осіб 24 936 осіб 24 940 осіб 

 

24 697 осіб 

 

 Кількість населення, на яке нараховується вартість послуги з вивезення та 

захоронення ТПВ та твердих великогабаритних відходів станом на 31.12.2020 складає              

21 301 особа: багатоквартирні будинки – 19 691 особа, котеджі – 1 610 осіб. 

 Житловий фонд міста складається з 110 багатоквартирних будинків  та 394 котеджів 

(в тому числі індивідуальна забудова), всього квартир – 8321.  



 

Джерелами утворення побутових відходів у м. Славутичі є багатоквартирні будинки 

та котеджі – 81 % від загального обсягу відходів та підприємства, організації, установи – 

19%. 

Приблизний морфологічний склад відходів, які утворюються:  

− відходи комунальні (міські) змішані та тверді побутові відходи (папір, харчові 

відходи, деревина, текстиль, гума, скло); 

− будівельні відходи (цегла, бетон, вапняна штукатурка, паперові шпалери, деревина, 

руберойд); 

− рослинні відходи (гілки кущів та дерев, суха трава та квіти, опале листя); 

− брухт чорного металу (пошкоджені труби, металеві сантехнічні прилади, 

електроплити тощо). 

Першим етапом у поводженні з побутовими відходами після їх утворення є їх 

роздільне збирання, що передбачає розподіл відходів на різні компоненти. Роздільне 

збирання ТПВ є одним з варіантів ефективного вирішення проблем у сфері поводження з 

ними. Користь роздільного збирання ТПВ населенням виявляється, зокрема, у зменшенні 

навантаження на звалища твердих побутових відходів, збереженні природних ресурсів, 

покращення екологічного стану.  

У м. Славутичі загальна кількість контейнерів (комунальна власність) для відходів 

складає 416 штук, у тому числі 26 контейнерів для роздільного збирання відходів. 

Кількісний склад з урахуванням ємності становить: 

− контейнери ємністю 0,75 м3 – 268 шт.; 

− контейнери ємністю 0,65 м3 – 56 шт.; 

− контейнери ємністю 0,24 м3 – 17 шт. (усі для роздільного збирання відходів); 

− контейнери ємністю 1,1 м3 – 67 шт.; 

− контейнери ємністю 0,7 м3 – 8 шт. 

Якісні показники наявних контейнерів: 

− потребує ремонту - 44 контейнер; 

− потребують заміни - 61 контейнерів; 

− у задовільному стані – 188 контейнерів; 

− потреба у додатковому встановленні контейнерів для роздільного збирання відходів-  

1 шт. ємністю 0,24 м3. 

Наступними етапами в процесі  поводження з побутовими відходами є їх видалення 

та захоронення (знищення) або утилізації та перероблення (рециклінг). 

На сьогодні домінуючим способом поводження з побутовими відходами у                 

м. Славутичі залишається їх видалення та перевезення до спеціально обладнаного місця – 

полігон ТПВ. 

З 1989 року тверді побутові відходи з міста вивозяться на полігон ТПВ, що 

розміщений на відстані 7,5 км від м. Славутича. Проєктний строк експлуатації полігону 

становить 20 років. Орієнтовний строк експлуатації полігону ТПВ з урахуванням об’ємів 

захоронення становить 32 роки. 

Існуючий полігон має ряд проблем, які необхідно вирішувати, а саме: 

− відновлення паркану; 

− відновлення зовнішнього освітлення полігону; 

− заміна труб для водопостачання на труби відповідного діаметру для можливості 

підключення пожежного гідранту; 

− ремонт пожежних резервуарів; 

− встановлення системи відеоспостереження; 

− термомодернізація та капітальний ремонт адміністративної будівлі; 

− ремонт асфальто-бетонного покриття. 

Проблема сортування, утилізації або вивезення твердих побутових відходів є досить 

складною та у багатьох країнах досі невирішеним глобальним завданням. Однією з підзадач 

при вивезенні та захороненні ТПВ є їх облік. Відсутність можливості відстежити та 



 

проконтролювати процес вивезення сміття є нагальною проблемою сьогодення й у             

м. Славутичі. 

Тож усі етапи поводження з відходами повинні поєднуватися єдиною екологічно 

безпечною, організаційно і фінансово стійкою системою інструментів і механізмів впливу. 

Ці інструменти мають охоплювати функції регулювання і контролю, економіко-

фінансового забезпечення, освіти і навчання і покликані впливати на всі етапи ―життєвого‖ 

циклу відходів. 

Основними проблемами у сфері поводження з відходами м. Cлавутича, на 

розв’язання яких спрямована Програма, є: 

− недостатня кількість сучасних контейнерів для роздільного збору побутових 

відходів; 

− вивезення вже відсортованого сміття з контейнерів для роздільного збору 

побутових відходів в один етап; 

− недостатня кількість майданчиків для збору великогабаритних побутових 

відходів (визначення місць, влаштування твердого покриття та огородження) 

у м. Славутичі; 

− велика кількість захоронення побутових відходів на території міського 

полігона та необхідність зменшення навантаження на нього; 

− недостатній рівень екологічної освіти, виховання та свідомості населення     

м. Славутича; 

− низький рівень участі громадськості у сфері поводження з відходами. 

 

 

3. Визначення мети Програми 

Метою Програми є гарантоване і безперервне надання житлово-комунальних послуг 

належної якості споживачам, створення екологічно чистого середовища міста Славутич, 

шляхом проведення невідкладних заходів щодо вдосконалення системи вивезення, збору, 

сортування, переробки та захоронення сміття, ефективне та свідоме поводження громадян з 

побутовими відходами. 

Програма спрямована на вдосконалення процесу збору побутових відходів у місті. 

 

4. Обґрунтування шляхів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

Шляхами розв’язання проблем, визначених п. 2 Програми є: 

− поточний ремонт металевих контейнерів для збору побутових відходів, що 

розміщені в багатоквартирних будинках міста; 

− встановлення додаткових контейнерів для різної ємності; 

− втановлення нових майданчиків для збору ( у т.ч. роздільного) твердих побутових 

відходів; 

− створення інформаційно-аналітичної бази даних про результати реалізації технічної 

й екологічної політики в області утворення відходів і поводження з ними; 

− удосконалення системи впровадження роздільного збору та сортування ТПВ. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та 

інших джерел, не заборонених законодавством. Зокрема ресурсне забезпечення міської 

цільової Програми наведено у Додатку 1. 

На виконання Програми передбачається виділення коштів з бюджету Славутицької 

міської територіальної громади для напрямків використання коштів, наведених у Додатку 2. 

Дана Програма є короткостроковою зі строком реалізації один рік, 1 етап. 

 

5. Перелік завдань і заходів Програми та її результативні показники 

Основні завдання Програми: 

− інтеграція систем відеоспостереження, ідентифікації транспорту та облікової 

програми; 



 

− запобігання перевантаженню або недовантаженню сміттєвозів, прийманню 

нелегальних вантажів; 

− подальша організація роздільного збирання ТПВ повинна здійснюватися із 

обов’язковим забезпеченням виконавцем послуг з поводження з побутовими 

відходами належного перевезення, а саме: вивезення окремими партіями відповідно 

до типу відходів: папір, скло, пластик і т.д. з майданчиків для роздільного збирання 

ТПВ для подальшої утилізації; 

− залучення додаткових інвестицій у сферу поводження з ТПВ; 

− роз’яснення серед мешканців багатоквартирних будинків та приватної забудови, 

підприємств, організацій, гаражних кооперативів щодо правил роздільного збору 

відходів, екологічної освіти в цілому; 

− зменшення кількості стихійних звалищ. 

Основні заходи Програми наведені у Додатку 2. 

Із запровадженням даної Програми очікується: 

1) забезпечення обліку відходів, привезених на полігон; 

2) контроль дотримання процедури приймання та оформлення ТПВ на полігоні; 

3) визначення точних (фактичних) обсягів ТПВ, що збираються у м. Славутичі; 

4) застосування сучасних технологій та стандартів по роздільному збору ТПВ; 

5) зменшення обсягів захоронення відходів; 

6) встановлення економічно обгрунтованих тарифів на послуги з поводження з 

побутовими відходами; 

7) відповідальність громадян у роздільному збиранні побутових відходів та їх 

особистий вплив на якість довкілля; 

8) залучення додаткових інвестицій  у сферу поводження з ТПВ дозволить створити 

нові робочі міста. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконанням Програми 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет 

Славутицької міської ради через відділ з питань житлово-комунального господарства, 

тарифоутворення , енергоефективності та енергозбереження. 

Відповідальні виконавці Програми щоквартально наростаючим підсумком до 10 

числа, наступного за звітним, місяця подають до відділу з питань житлово-комунального 

господарства, енергоефективності та енергозбереження виконавчого комітету Славутицької 

міської ради інформацію про хід виконання заходів Програми та фактичні обсяги 

фінансування відповідно до Додатку 3.  

 

Секретар міської ради                                                                Наталія ГАНТІМУРОВА 

                            



 

Додаток 1  

до Програми поводження з твердими  

побутовим відходами в м. Славутичі  

на 2021 рік 

 

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми поводження з побутовими відходами 

в м. Славутичі на 2021 рік 

грн 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання програми 

Витрати на виконання 

програми 

Усього витрат на 

виконання 

програми 

2021 рік 

Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: 2 031 627,00 2 031 627,00 

державний бюджет 

 

- - 

обласний бюджет 

 

- - 

бюджет Славутицької міської територіальної 

громади 

 

46 904,00 46 904,00 

кошти інших джерел 

 

1 984 723,00 1 984 723,00 
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Додаток 2  

до Програми поводження з твердими  

побутовими відходами в   

м. Славутичі на 2021 рік 

 

 

Перелік завдань та заходів Програми поводження з побутовими відходами в  

м. Славутичі на 2021 рік  

грн 

 

 

 

 

Мета, завдання, КТКВК 
Джерела 

фінансування 

Етапи виконання програми 

Відповідальні 

виконавці 

2021 рік  

Обсяг витрат 

у тому числі кошти 

бюджету Славутицької 

міської територіальної 

громади 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

 

 

Всього на виконання програми 

Всього 2 031 627,00 46 904,00 - 

 

Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

46 904,00 46 904,00 - 

Кошти інших 

джерел 
1 984 723,00 - - 

1. Ремонт контейнерів для збору змішаних 

побутових відходів у багатоквартирних 

будинках міста. 

Кошти 

бюджету 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

46 904,00 46 904,00 - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 



 

 

2. Майданчики для роздільного збирання 

відходів 

Кошти інших 

джерел 

289 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

2.1.  Придбання двох павільйонів для контейнерів 

для роздільного збирання відходів (5,8 м*1,5 

м*2м). 

Кошти інших 

джерел 

160 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

2.2.  Облаштування двох контейнерних 

майданчиків для роздільного збирання 

відходів. 

Кошти інших 

джерел 

100 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

2.3.  Придбання контейнерів для роздільного 

збирання відходів ємністю 0,24 м3 (3 шт. на 

одному майданчику). 

Кошти інших 

джерел 

9 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

2.4.  Придбання контейнерів для збирання ТПВ 

ємністю 1,1 м3 (1 шт. на одному майданчику). 

Кошти інших 

джерел 

20  000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

3. Майданчики для збирання ТПВ в котеджній 

забудові (Добринінський, Московський 

квартали). 

Кошти інших 

джерел 

135 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

3.1.  Облаштування трьох контейнерних 

майданчиків для  збирання ТПВ. 

Кошти інших 

джерел 

75 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

3.2.  Придбання контейнерів для збирання ТПВ 

ємністю 1,1 м3 (2 шт. на одному майданчику). 

Кошти інших 

джерел 

60 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

4. Придбання контейнерів ємністю 8 м3 для 

великогабаритних відходів.  

Кошти інших 

джерел 

330 000,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

5. Встановлення додаткового контейнеру 

ємністю 0,75 м3 на виїзді з міста (напрямок 

с. Гута, Ріпкинського р-ну, Чернігівської 

обл.). 

Кошти інших 

джерел 

4 300,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

6. Відновлення (заміна) паркану на полігоні 

твердих побутових відходів м. Славутича 

(висота огорожі – 2 м, стовпчик на 4 плити, 

Кошти інших 

джерел 

610 963,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 



 

 

довжина – 1340 м). 

7. Відновлення зовнішнього освітлення на 

полігоні твердих побутових відходів м. 

Славутича. 

Кошти інших 

джерел 

312 700,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

8. Заміна труб на труби відповідного діаметру 

для можливості підключення пожежного 

гідранту на полігоні твердих побутових 

відходів м. Славутича. 

Кошти інших 

джерел 

80 560,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

9. Ремонт пожежних резервуарів на полігоні 

твердих побутових відходів м. Славутича. 

Кошти інших 

джерел 

21 200,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

10. Встановлення системи відеоспостереження 

на полігоні твердих побутових відходів м. 

Славутича (3 оглядові камери, 1 камера 

зчитування автомобільних номерів, 1 

купольна камера з кутом огляду 360°). 

Кошти інших 

джерел 

199 500,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 

11. Встановлення контейнерів ємністю 0,24 

м3 для роздільного збору відходів (1 шт.) 

Кошти інших 

джерел 

1500,00 

- - 

Виконавчий комітет 

Славутицької міської 

ради 
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Додаток 3  

до Програми поводження з твердими  

побутовими відходами в   

м. Славутичі на 2021 рік 

  

Інформація про виконання Програми  

поводження з побутовими відходами в 

м. Славутичі на 2021 рік 

№ 

п/п 

Захід Головний 

виконавець 

та строк 

виконання 

Планові обсяги 

фінансування, грн 

Фактичні обсяги 

фінансування, грн 

Стан 

виконання 

заходів 

(результативн

і показники 

виконання 

Програми) 

усього у тому числі усього у тому числі 

місцевий 

бюджет 

інші місцевий 

бюджет 

інші 

      

1.          

2...          
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